

INFORMACE K OSOBNÍ PŘÍTOMNOSTI ŽÁKŮ 1. STUPNĚ VE ŠKOLE

Vážení rodiče,

od 25. 5. 2020 je umožněna žákům 1. stupně osobní přítomnost ve škole. MŠMT proto vydalo manuál *Ochrana zdraví a provoz základních škol v období do konce školního roku 2019/20*, [odkaz zde](#)

Abychom mohli určit pravidla obnovené docházky dětí do školy, musíme zjistit Váš zájem o tuto docházku. Podle něj musíme vytvořit skupiny dětí, které se nebudou vzájemně potkávat, a budeme muset také dodržovat harmonogram příchodu a odchodu ze školy. Děti budou mít možnost pobývat pouze v přidělené třídě se svou skupinou a při pobytu venku se budou střídát v předepsaném čase. Stravování bude probíhat podle obdobného harmonogramu. Naše kuchařky budou zajišťovat výdej oběda případným zájemcům ve skupinách při dodržení všech hygienických pravidel.

Podmínkou docházky je doložení Čestného prohlášení ([odkaz zde](#)). Zákonný zástupce dítěte potvrzuje, že ve společné domácnosti nežijí osoby s rizikovými faktory a dítě nemá žádné příznaky virového infekčního onemocnění.

Žádáme Vás všechny o vyplnění přiloženého dotazníku [odkaz zde](#). Ten zašlete nejlépe na školní mailovou adresu třídní učitelky, popř. poštou na adresu školy, nejpozději do čtvrtka 14. 5. 2020. Pozdější zápis do skupiny než k datu 25. 5. nebude možný.

Ranní družina není povolena, dopolední zaměstnání bude 4 až 5 hodin a odpolední pobyt do 16 hodin. Vstup do školy bude umožněn pouze přihlášeným žákům. **Každý žák bude mít s sebou na den minimálně dvě roušky a igelitový sáček na jejich ukládání.** Ve společných prostorách budou všichni žáci i zaměstnanci nosit roušky, ve třídě není jejich používání nezbytné. Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla, se kterými bude seznámen; jejich opakované nedodržování je důvodem k vyřazení ze skupiny.

Ihned po vyhodnocení Vašeho zájmu Vás budeme informovat o jednotlivých organizačních opatřeních.

Ohledně dalších dotazů se obračejte na třídní učitelku, popř. na ředitelství školy. Věřím, že tuto situaci společně zvládneme. Důležité je, abychom všichni zůstali zdraví a naše děti si z tohoto období odnesly i mnoho nového.

Děkuji za Vaši spolupráci.

V Mirovicích dne 4. 5. 2020

Mgr. Jitka Šebková